



"МАНДАРИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "МАНДАРИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Камчатский край

Телефон (415) 245-21-01

ИНН 4101118327

ОГРН 1074101005527

ОКПО 97852902

OKATO 30401000000

Расшифровка Петропавловск-Камчатский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.40	Основной	Рекламная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"МАНДАРИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А24-3542/2011 от 16.08.2011

Суд	АС Камчатского края
Истец	Рыбацкая Татьяна Александровна - представитель ООО "Мандарин" , ООО "Мандарин"
Ответчик	Камчатский филиал закрытого акционерного общества "Райффайзенбанк" в г. Петропавловске-Камчатском , ЗАО "Райффайзенбанк"

Государственные контракты

"МАНДАРИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МАНДАРИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МАНДАРИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.08.2007. Компания "МАНДАРИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 683003, Г ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКИЙ, УЛ ЛЕНИНГРАДСКАЯ, Д 100 и специализируется на Рекламная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4101118327, ОГРН 1074101005527, ОКПО 97852902.